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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 30/09/2015  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Inconformismo com o aumento dos preços 

das passagens aéreas no País e com o silêncio da Agência Nacional de Aviação 

Civil e do Governo Federal sobre o assunto. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Regozijo com a realização de aula inaugural com a 

Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, Lúcia Falcón, no 

Campus do Sertão da Universidade Federal do Estado de Sergipe, no Município 

sergipano de Nossa Senhora da Glória.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Anúncio de entrega, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, de unidades do Programa Minha Casa, Minha Vida nos Municípios de 

Barreiras, Irecê, Dias d’Ávila e Feira de Santana, Estado da Bahia. 

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Participação na 15ª edição do encontro anual da 

Associação Brasileira dos Produtores Independentes de Energia Elétrica, em 

Brasília, Distrito Federal, para debate dos desdobramentos do atual cenário 

econômico, financeiro e político do País sobre o setor elétrico. Defesa da autonomia 

das carreiras de fiscais tributários e do trabalho, objeto da Proposta de Emenda 

Constitucional nº 186, de 2007. 

KEIKO OTA (PSB, SP) - Importância do amor para as pessoas, para a política 

e para o País. 

JARBAS VASCONCELOS (Bloco/PMDB, PE) - Repúdio à recusa do 

Presidente Eduardo Cunha de cessão do plenário da Câmara dos Deputados para 

realização de sessão do Congresso Nacional com vistas à apreciação dos vetos 

presidenciais a proposições aprovadas no Parlamento. 
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Aumento do índice de rejeição da população 

brasileira à Presidenta Dilma Rousseff. Apoio à abertura de processo de 

impeachment contra a Chefe do Poder Executivo Federal. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP) - Sanção presidencial ao projeto de lei 

relativo à reforma política. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Necessidade de mudança do Secretário da 

Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul em face do aumento da 

criminalidade. Defesa de envio da Força Nacional de Segurança Pública ao Rio 

Grande do Sul.  

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Participação significativa de 

Municípios nordestinos no ranking das cidades mais violentas do Brasil. Premência 

de ações efetivas do Governo Federal na Região Nordeste na área da segurança 

pública.   

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição da Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta 

de Emenda à Constituição nº 214-A, de 2003, relativa à constituição das consultorias 

jurídicas do Tribunal de Contas da União — TCU, da Câmara dos Deputados e do 

Senado Federal.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Contrariedade ao 

aumento de impostos promovido pelo Governo do Estado de Tocantins.  

MARCELO MATOS (PDT, RJ) - Anúncio da realização de audiência pública 

pela Comissão de Viação e Transportes no Município de Itaguaí, Estado do Rio de 

Janeiro, destinada ao debate sobre problemas no Arco Metropolitano e da 

duplicação da BR-101.  

ROCHA (PSDB, AC) - Manifestação de apoio à rejeição do veto presidencial à 

proposição sobre reajuste salarial dos servidores do Poder Judiciário. Crítica à 

Presidenta Dilma Rousseff pela realização de reforma ministerial com vistas à 

manutenção do apoio político. 
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Agenda de visitas a portos da Região Sul. 

Importância dos portos para a viabilização das exportações e importações no País. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de Ato da Presidência de criação da 

Comissão Especial destinada à apresentação de parecer à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 450-A, de 2014, sobre o estabelecimento da análise em ordem 

cronológica de chegada dos processos distribuídos aos membros e órgãos do Poder 

Judiciário.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Questionamento ao Governo 

Federal e ao Ministério Público Federal sobre o aumento dos preços de passagens 

aéreas em determinados períodos dos anos para trechos nacionais. 

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Resultados de seminário sobre a 

criação da Reserva Extrativista do Litoral Sul de Sergipe e proteção da Mangabeira, 

realizada pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, na 

Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Investigação, pela Operação Lava-Jato, 

da Polícia Federal, da participação do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em 

esquema criminoso.  

FABRICIO OLIVEIRA (PSB, SC) - Caráter fisiológico de reforma ministerial 

anunciada pela Presidenta da República. Apresentação de proposição relativa à 

criação do Fundo de Combate à Corrupção.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Desconhecimento, pelo 

ex-Secretário de Segurança Pública do Paraná Fernando Francischini, das normas 

do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária — PRONERA, criado pelo 

Governo Fernando Henrique Cardoso.  

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Apelo a fiscais federais 

agropecuários para encerramento de movimento grevista.  
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JOSE STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Omissão do PT quanto à 

exoneração de Ministro da Saúde indicado pelo partido.   

AUGUSTO COUTINHO (SD, PE) - Acerto do questionamento pelo Deputado 

Fernando Francischini ao Ministério da Educação sobre a criação de cotas para o 

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST em faculdades dos 

Estados do Paraná e Pernambuco.  

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF) - Indagação à Presidência sobre a 

realização de sessão do Congresso Nacional destinada à análise de veto 

presidencial a proposição relativa ao reajuste dos servidores do Poder Judiciário 

Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta ao Deputado Augusto Carvalho.  

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa de alterações no 

Estatuto do Desarmamento em face do aumento das taxas de homicídio no País.  

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Considerações do orador sobre o 

cenário de inflação e desemprego no País. Disponibilidade do Parlamentar de auxílio 

ao Governo Federal em prol da retomada do crescimento econômico. 

FABRICIO OLIVEIRA (PSB, SC - Pela ordem) -  Presença na Casa da 

Prefeita Ana Paula da Silva, do Município de Bombinhas, Estado de Santa Catarina. 

ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA) - Indignação com a precariedade 

da rede pública de ensino do Estado do Pará. Crítica ao Poder Executivo estadual. 

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE) - Consternação com a posição de 

Fortaleza, Estado do Ceará, no ranking de violência do País. Crítica à gestão do 

ex-Governador Cid Gomes na área de segurança pública. Preocupação com a 

denúncia de venda de sentenças por membros do Poder Judiciário estadual. 

SILAS FREIRE (PR, PI) - Manifestação de pesar pelo falecimento do 

empresário Joaquim Alencar Cunha, do Município de Floriano, Estado do Piauí. 
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Preocupação com o índice de violência auferido na capital piauiense. Omissão do 

Governo Federal na gestão da segurança pública. 

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Descontentamento com o aumento do preço dos 

combustíveis. Corte de recursos do Programa Farmácia Popular. Descrédito do 

Governo Federal apontado em pesquisas de opinião. 

AFONSO MOTTA (PDT, RS) - Considerações sobre as mudanças partidárias 

de políticos brasileiros. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Anseio com a votação da Medida 

Provisória nº 676, de 2015, que estabelece fórmula progressiva para o cálculo das 

aposentadorias. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA, Discurso retirado pelo orador para revisão) - 

Perplexidade do orador com a negociação do Governo Federal de cargos e 

Ministérios do Poder Executivo em troca apoio aos projetos governamentais. 

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 345, de 10/11/15.) 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - 

Posicionamento do orador contrário ao aumento no valor de tributos promovido pelo 

Governo do Estado do Tocantins. 

ANTÔNIO JÁCOME (Bloco/PMN, RN) - Presença no plenário do Diretor da 

Maternidade Escola Januário Cicco, do Estado do Rio Grande do Norte, Dr. Kleber 

Morais. Preocupação com a falta de recursos para o Programa Farmácia para 

Todos, na proposta orçamentária do Governo Federal para 2016. 

FLAVINHO (PSB, SP) - Regozijo com a aprovação do Estatuto da Família, na 

respectiva Comissão Especial. Defesa de políticas públicas de preservação e 

valorização da família. Repúdio à tentativa de inclusão da ideologia de gênero nas 

escolas públicas.  

HÉLIO LEITE (DEM, PA) - Transcurso do 50º aniversário de instalação da 

fábrica Hileia Alimentos no Município de Castanhal, Estado do Pará.  
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FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Críticas à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

encaminhamento de proposta orçamentária para 2016 sem previsão de recursos 

para o Programa Farmácia Popular. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Desapontamento com a não apreciação do 

veto presidencial à proposição relativa ao reajuste salarial dos servidores do Poder 

Judiciário. Participação do orador em reunião com auditores-fiscais sobre a criação 

de lei orgânica para a categoria. Congratulação ao empresário Guilherme Miranda, 

Vice-Presidente da Associação Mineira de Supermercados — AMIS. 

ZÉ SILVA (SD, MG) - Regozijo com o resultado da votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 172, de 2012, em face da garantia do pagamento do piso 

salarial a agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias. 

Saudação aos agentes comunitários de saúde da região noroeste do Estado de 

Minas Gerais.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Defesa de alteração da 

Lei de Execução Penal, ante a reincidência de crimes por ex-detentos. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Preocupação com a questão ambiental e 

com a matriz energética brasileira. Defesa da assunção pelo poder público da 

responsabilidade pelo licenciamento e habilitação de sistemas de energia solar 

particulares. 

MORONI TORGAN (DEM, CE) - Repúdio ao anúncio, pela PETROBRAS, de 

aumento do preço da gasolina nas refinarias, com possível repercussão para o 

consumidor final.  

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG) - Agradecimento aos Parlamentares pelo 

apoio a emenda de autoria da oradora à Medida Provisória nº 677, de 2015, com 

vistas à concessão à região norte do Estado de Minas Gerais de condição de 

igualdade com a Região Nordeste do País para recebimento de investimentos em 

infraestrutura. 
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ZÉ CARLOS (PT, MA) - Fim da greve dos funcionários dos Correios. 

Cumprimentos ao Governo Federal e aos grevistas pelo acordo. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Responsabilização do Governo do PT 

pela perda de competitividade do Brasil. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Apoio à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 186, de 2007, sobre a definição de normas aplicáveis à 

Administração Tributária da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos 

Municípios. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a 

morosidade da Casa na apreciação de matérias de relevante interesse público.  

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Preocupação com a eventual 

extinção do Programa Farmácia Popular.  

CABUÇU BORGES (Bloco/PMDB, AP) - Caráter exorbitante dos preços das 

passagens aéreas nas Regiões Norte e Nordeste. Defesa da regulamentação das 

tarifas. Preocupação do orador com o resultado da Avaliação Nacional de 

Alfabetização divulgado pelo Ministério da Educação.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Manutenção, pela Agência Nacional do 

Petróleo, do pré-edital de licitações de blocos exploratórios de petróleo e gás 

natural. Importância da decisão para o aprimoramento da tecnologia brasileira.  

HÉLIO LEITE (DEM, PA - Pela ordem) - Inconveniência do aumento do preço 

dos combustíveis. Crítica à negociação de cargos e Ministérios feita pelo Governo 

Federal. Necessidade de busca de políticas voltadas ao crescimento do País. 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Considerações sobre matéria veiculada 

no jornal Folha de S.Paulo a respeito da suposta influência do ex-Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva na assinatura de contratos internacionais da empresa 

Odebrecht. Crítica à negociação do Governo Federal de cargos e Ministérios com 
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partidos da base aliada para a garantia de apoio político aos projetos 

governamentais. 

LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP) - Anúncio da realização de audiência pública 

no Município de Campinas, Estado de São Paulo, para discussão sobre a pauta de 

exportações do Brasil. Convite aos Deputados interessados para participação no 

evento. 

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Descontentamento com o quadro de 

violência registrado no Estado da Paraíba. Solicitação ao Governador Ricardo 

Coutinho de melhoria da gestão da segurança pública. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Conveniência do Poder Judiciário na decisão 

de investigação de políticos citados na delação premiada da Operação Lava-Jato. 

Indignação do orador com a preservação do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva 

no caso. 

CABO SABINO (PR, CE) - Classificação do Município de Fortaleza, Estado do 

Ceará, como capital mais violenta do País, segundo a publicação Anuário Brasileiro 

de Segurança Pública de 2014. Sucesso das medidas do atual Governo cearense 

para redução da criminalidade e valorização dos agentes de segurança pública.  

CARLOS MANATO (SD, ES) - Inconformismo com o desfecho da reforma 

política, em especial com os vetos apostos pela Presidenta Dilma Rousseff ao voto 

impresso pela urna eletrônica e à doação por empresas a partidos políticos. Protesto 

contra novo aumento, autorizado pela Presidenta da República, dos preços dos 

combustíveis. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Consequente aumento 

do custo de produção no País diante de novo reajuste nos preços dos combustíveis. 

Paralisação das exportações do agronegócio devido à greve dos fiscais 

agropecuários. Dificuldade dos agricultores para obter financiamento do custeio de 

safra.  
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MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Expectativa de apreciação do 

veto presidencial à proposta sobre o reajuste salarial dos servidores do Poder 

Judiciário e de votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009, 

sobre a remuneração dos advogados públicos. Contrariedade à extinção da 

Controladoria-Geral da União. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Convite aos Parlamentares para 

participação no seminário Principais Tipos de Câncer entre as Mulheres, evento 

comemorativo do Outubro Rosa, no Auditório Nereu Ramos, na Casa. Anúncio pelo 

Governo Federal dos cortes orçamentários. Preocupação com a queda orçamentária 

nos programas sociais. Impacto da redução do orçamento previsto para creches e 

pré-escolas, no âmbito do PAC.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Desapontamento com o discurso da 

Presidenta Dilma Rousseff com relação às metas brasileiras para redução de 

emissão de gases de efeito estufa, na 21ª Conferência das Nações Unidas sobre as 

Mudanças Climáticas — COP 21, em Paris, França. Repúdio às manobras para 

inclusão na pauta da Casa de nova proposição sobre financiamento empresarial de 

campanhas político-eleitorais.  

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Convite aos Parlamentares à sessão solene, 

da Casa, em homenagem ao transcurso do Dia Internacional do Idoso. 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP) - Indignação diante do anúncio, pelo Secretário 

de Segurança Pública do Estado de São Paulo, de não concessão de reajuste 

salarial para os policiais civis e militares do Estado. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Elogio ao Governo do Estado do 

Rio Grande do Sul pelo pagamento dos salários atrasados aos funcionários da rede 

hospitalar. Participação do orador, como representante do Parlamento, em reunião 

do Comitê sobre os Direitos da Criança, da Organização das Nações Unidas, em 

Genebra, Suíça. Elogio à equipe técnica da Secretaria de Direitos Humanos da 

Presidência da República, presente ao evento. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o 

recebimento de ofícios do Congresso Nacional sobre o encaminhamento do 

processado da Medida Provisória nº 686, de 2015, relativa à abertura de crédito 

extraordinário em favor do Ministério da Educação, de Encargos Financeiros da 

União e de Operações Oficiais de Crédito; e da Medida Provisória nº 677, de 2015, 

sobre autorização à Companhia Hidro Elétrica do São Francisco de participação no 

Fundo de Energia do Nordeste, com o objetivo de provimento de recursos para a 

implementação de empreendimentos de energia elétrica.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

prioridade à apreciação da medida provisória. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 676, de 2015, sobre alteração da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, 

que dispõe sobre os Planos de Benefícios da Previdência Social. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem à Presidência 

sobre a necessidade de determinação do encerramento dos trabalhos nas 

Comissões em face do início da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Arnaldo Faria de Sá.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Protesto contra a não 

realização de sessão do Congresso Nacional destinada à continuidade da 

apreciação de vetos presidenciais.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MORONI TORGAN (DEM, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), CELSO 

PANSERA (Bloco/PMDB, RJ).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do parecer da Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 

1, de 2002. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à possibilidade de presença do orador em reuniões das 

Comissões durante a votação da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), IZALCI (PSDB, DF), ALAN RICK 

(Bloco/PRB, AC), DR. JOÃO (PR, RJ), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), CARLOS MANATO (SD, ES), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), 

FRANCISCO CHAPADINHA (PSD, PA), KEIKO OTA (PSB, SP), ALEX MANENTE 

(PPS, SP), LEANDRE (PV, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MIRO TEIXEIRA 

(Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do parecer. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

15, de 2015, adotado pela Comissão Mista à Medida Provisória nº 676, de 2015, 

ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

LOBBE NETO (PSDB, SP), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), DR. JOÃO 

(PR, RJ), FERNANDO TORRES (PSD, BA), KEIKO OTA (PSB, SP), ALBERTO 

FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), CARLOS MANATO (SD, ES), 

ALEX MANENTE (PPS, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), LEANDRE (PV, PR), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), MORONI 

TORGAN (DEM, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Medida Provisória nº 676, de 

2015, na forma do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “que comprove união estável como entidade 

familiar”, constante no inciso III do art. 16 da Lei nº 8.213, de 1991, alterado pelo art. 

2º do Projeto de Lei de Conversão. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), IZALCI (PSDB, DF), ALAN RICK 

(Bloco/PRB, AC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), FERNANDO TORRES (PSD, BA), 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF), AFONSO MOTTA (PDT, RS), MAINHA (SD, PI), 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA), BEBETO (PSB, BA), ROBERTO 

FREIRE (PPS, SP), PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), SILVIO COSTA 

(Bloco/PSC, PE), BETO SALAME (PROS, PA), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de pauta do Destaque nº 6. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 65 apresentada à Medida Provisória nº 676, de 

2015, com vistas à inclusão no texto final do projeto de lei de conversão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CELSO JACOB (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), 

IZALCI (PSDB, DF), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, 

CE), MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), MAINHA (SD, PI), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), RUBENS BUENO (PPS, PR), EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA), BETO SALAME (PROS, PA), BEBETO (PSB, BA), MIRO TEIXEIRA 

(Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados REMÍDIO MONAI (PR, RR), HERCULANO PASSOS (PSD, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 65. 

RUBENS BUENO (PPS, PR) - Pedido de verificação. 

IZALCI (PSDB, DF) - Pedido de verificação conjunta. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP), IZALCI (PSDB, DF). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DELEY (Bloco/PTB, RJ). 
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MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Expectativa de realização de 

sessão do Congresso Nacional com vistas à apreciação dos vetos presidenciais a 

proposições aprovadas pelo Parlamento. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Aconselhamento aos 

Parlamentares quanto a possíveis publicações de nomeação de Ministros no Diário 

Oficial da União. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS BUENO (PPS, 

PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, 

SC), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC). 

CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR - Pela ordem) - 

Agradecimentos a Parlamentares pelo apoiamento à proposição em votação em 

sessão do dia anterior. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Repúdio à tentativa do Governo 

Federal de extinção da Controladoria-Geral da União. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Importância do debate, 

no âmbito de Comissão, da Lei de Proteção de Cultivares. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Apoio à iniciativa do 

Ministério Público Federal no Município de Itaituba, Estado do Pará, em notificação à 

Fundação Nacional do Índio — FUNAI, com vistas à atuação em defesa do 

patrimônio material e imaterial relacionados à imagem, criações artísticas e culturais 

indígenas. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Críticas à atuação da 

Controladoria-Geral da União em associação com o Governo Federal. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - Defesa da 

atuação autônoma da Controladoria-Geral da União. 
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ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Regozijo com a redução dos 

índices de violência em São Paulo e no Rio de Janeiro. Defesa da revogação do 

Estatuto do Desarmamento. 

MAX FILHO (PSDB, ES - Pela ordem) - Defesa da votação de decreto 

legislativo com vistas à sustação de resolução do Conselho Nacional de Trânsito 

sobre obrigatoriedade de uso de assentos adaptáveis para crianças nos veículos de 

transporte escolar. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência 

de prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Luis Carlos Heinze. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda nº 65. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da 

matéria. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Congratulação ao Plenário pela 

aprovação da matéria. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP) - Transcurso do Dia da Secretária. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Responsabilidade do Governo Federal pela 

situação da saúde no Estado do Paraná. Conclamação dos Deputados da bancada 

paranaense à apresentação ao Ministério da Saúde de reivindicações frutos de 

consenso. 
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CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Preocupação com previsão de 

aumento nos juros dos financiamentos imobiliários no País. Necessidade de adoção 

de medidas, pelo Governo Federal, com vistas à garantia de acesso ao crédito 

habitacional pela população. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


